Bonnets d'ane !

Les perles de I'école

LES HOMMES PREHISTORIQUES PORTAIENT
LE NOM D’HOMOS COMME PAR EXEMPLE,
LES HOMO SEXUELS.
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ILS ONT COMMENCE A FAIRE DES
ECHES EN BRONZE CAR LE BOIS
N'EST PAS UN METAL TRES SOLIDE.
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Ils décoraient leurs cavernes gréce
a des stylos concgus spécialement
pour écrire sur la pierre.

3



Uintégrale des perles

Les paysans étaient obligés
de Jjeliner a chaque repas.

La faming €tait un grave
probléme pour ceux qui
n'‘avaient rien a manger.

Les ultraviolets grace
3 |'atmosphere et certains polluants,
se transforment en ozone
et I'ozone retient cer derniers.
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AU MOYEN AGE, LA BONNE
SANTE N'AVAIT PAS ENCORE
ETE INVENTE.



Bonnets d'ane !

LES MOYENAGEUX AVAIENT LES DENTS
POURRIES COMME JACQUOUILLE.
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Lhistoire de Rome
commence en 753
avenue Jésus-Christ.

*kk

Sur Les chawps de batalle,
on vort Les fowbes de ceux font
tombbs. Cest povrquor on les
appelle des pierres tombales.
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Le bebé est lié a sa meve
par le cordon lombvial.
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Uintégrale des perles

Son nom vient du Fait
guelle bivail a larc plus

vite que son ombve.
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On la surnommait « la pucelle »
car elle était vierge depuis
. sa plus tendre enfance.
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Jeanne détestait les Anglais

car elle leur reprochait entre
autre de l'avoir briilée vive,
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LOUIS XV ETAIT LARRIERE PETIT
FILS DE SON ONCLE LOUIS XIV.



Bonnets d'ane !

Les soldats se cachaient
pour éviter U<clatation
des obus.
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LES AVIONS LANCAIENT
DE TERRIBLES ESPADRILLES
CONTRE L'ENNEMI.
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LES DEVOIRS OU IL Y A
DES CONJUGAISONS S'APPELLENT
LES DEVOIRS CONJUGAUX.
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A la fin du conflit les hommes
commencaient g en avoir
marre d'étre tués.



Uintégrale des perles

Une bouteille d’sau explose
s'il géle car, sous l'effet du froid,
l'eau devient un explosif.
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Le passagede l'état solide
al'état liquide est
la niquétaction.
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Le cheval-vapeur correspond
a la force d’'un cheval qui
traine sur un kilometre
un litre d'eau bouillante.
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Un kilo de Mercure pese
pmffqaemenf ane fonne.



Bonnets d'ane !

LE GAZ SULFURIQUE SENT TRES
MAUVAIS. ON N'A JAMAIS ENTENDU
UNE ODEUR PAREILLE.

POUR RENDRE
L'EAU POTABLE,

IL FAUT Y AJOUTER
DE L'ALCOOL A 90°. §

Un Po’ﬁflor’e est
une Figuve qui a des
cskés un peuv pavfouf
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Pour trouver la surface,
il faut multiplier le milieu
par son centre.
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Uintégrale des perles

LA LOI DES PROBABILITES
S'APPELLE AINSI CAR ON N'EST
PAS SUR QU'ELLE EXISTE.
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CETTE FIGURE S'APPELLE
UN TRAPEZE CAR ON POURRAIT
Y SUSPENDRE QUELQU'UN.
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Un triangle est un carré
qui n'a que trois bordures.
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(uand on a un corps
gt qu'on le lache,
il se casse la gueule.



Bonnets d'ane !

LE CHIEN, EN REMUANT
DE LA QUEUE, EXPRIME
SES SENTIMENTS COMME L'HOMME.
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Les Lapins ont tendance 4 e
reprodure 4 La viteste du son.

Un avion dépasse le mur
du son quand l'arriére va
plus vite que I'avant.

POUR PONDRE UN EUFS,
LA POULE DOIT ETRE
FERMENTEE PAR UN COQ.



Uintégrale des perles

l'artichaut est constitué
de feuilles et de poils touffus
plantés dans son derrigre.

Le fissu te12é avtour
de notre corps est
Lle Fissu tersvlaire.

'0S DE LEPAULE
S'APPELLE LA CANICULE.
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Le fessier est un organe
en forme de coussin
qui sert a s‘asseoir.



Bonnets d'ane !

Cest dans les chromosomes
quon trouve le jeune
homme (génome).
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(uand on a mal en haut
du derrigre, c’est quon
a un long bagot.
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LE TISSU CELLULAIRE EST LE TISSU
QUE LES PRISONNIERS FABRIQUENT
DANS LEUR CELLULE.

Les ambidextres sont
des gens qui ont dix doigts
a chaque main.,
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